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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΩΝ 

 
Μέρος Ι: έναρξη 11.00 

Απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης: 

 -ΔΠΜΣ-«Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού»  

 -ΠΜΣ-ΜΒΑ 

 -ΠΜΣ-«Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο»  

 -ΠΜΣ-«Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς» 

 

Μέρος ΙΙ: έναρξη 12.30 

Απονομή Πτυχίων των Τμημάτων: 

-Διοίκησης Επιχειρήσεων 

-Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

και Διπλωμάτων του Τμήματος: 

  -Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης 

 
Φωτογραφία εξώφυλλου: Τελετή Καθομολόγησης στο Αμφιθέατρο του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου  
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 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

       

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου ιδρύθηκε στις 20 Μαρτίου 1984 

με το Προεδρικό Διάταγμα 83/1984. Είναι ένα δυναμικά 

αναπτυσσόμενο εκπαιδευτικό ίδρυμα, το οποίο μέσα σε 32 

χρόνια λειτουργίας κατόρθωσε να είναι ένα από τα 

μεγαλύτερα Πανεπιστήμια της χώρας μας με 5 Σχολές, 16 

Τμήματα, 36 Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών και 

εξαιρετικά αξιόλογη ερευνητική δραστηριότητα.  

 

Οι ακαδημαϊκές του δραστηριότητες υλοποιούνται σε έξι  

νησιά του Αιγαίου: τη Λήμνο, τη Λέσβο, τη Χίο, τη Σάμο, 

τη Ρόδο και τη Σύρο. Φιλοδοξία της πανεπιστημιακής 

κοινότητας είναι να καθιερώσει το νησιωτικό σύμπλεγμα 

του αρχιπελάγους, ως κέντρο αριστείας στην επιστήμη και 

την εκπαίδευση σύμφωνα με την ιστορική κληρονομιά του 

χώρου. 

 

 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

Η Σχολή Επιστημών της Διοίκησης, που λειτουργεί στη 

Χίο, περιλαμβάνει τρία Προπτυχιακά Τμήματα και 

συγκεκριμένα τα Τμήματα «Διοίκησης Επιχειρήσεων», 

«Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών», «Μηχανικών 

Οικονομίας και Διοίκησης» και έξι  Προγράμματα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών, το ΔΠΜΣ «Σχεδιασμός, 

Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού», το ΠΜΣ «Διοίκηση 

Επιχειρήσεων - ΜΒΑ», ο ΠΜΣ «στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων για Στελέχη Εxcecutive- ΜΒΑ» το ΠΜΣ 

«Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο-ΝΑ.Μ.Ε.»,το 

Διιδρυματικό ΠΜΣ «Νέες Τεχνολογίες στη Ναυτιλία και τις 

Μεταφορές» και το ΠΜΣ «Οικονομική και Διοίκηση για  

Μηχανικούς».  
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ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (Τ.Δ.Ε.) 

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων είναι το πρώτο Τμήμα 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου που δέχθηκε φοιτητές και άρχισε 

να λειτουργεί σε προπτυχιακό επίπεδο, το ακαδημαϊκό έτος 

1985 – 1986. Διανύοντας την τρίτη δεκαετία της λειτουργίας 

του, έχει απονείμει περισσότερα από 1.546 πτυχία, 768 

μεταπτυχιακά διπλώματα ειδίκευσης και 73 διδακτορικά 

διπλώματα.  

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τ.Δ.Ε. δίνει δυνατότητα 

επιλογής συνδυασμού μαθημάτων, σύμφωνα με τις 

προσωπικές προτιμήσεις και τον επαγγελματικό 

προσανατολισμό του κάθε φοιτητή, στο πλαίσιο των 

ακόλουθων κατευθύνσεων:  

1. Διοίκηση  

2. Λογιστική και Χρηματοοικονομική  

3. Τουρισμός 

 

ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ Π.Μ.Σ. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  

Το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού» 

(Δ.Π.Μ.Σ-Σ.Δ.Π.Τ.), λειτουργεί από το ακαδημαϊκό έτος 

1998 – 1999, με ευθύνη του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου, με έδρα τη Χίο.  

Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται μέσα από τη 

συνδυασμένη δράση των Τμημάτων Διοίκησης Επιχειρήσεων, 

Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 

και Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.  
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Στόχος του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος 

είναι η  βασική εκπαίδευση και η συστηματική κατάρτιση των 

φοιτητών πάνω σε ζητήματα σχετικά με τον τουρισμό και την 

τουριστική ανάπτυξη.  

Το Δ.Π.Μ.Σ. Σ.Δ.Π.Τ. οδηγεί στην απόκτηση Μεταπτυχιακού 

Διπλώματος Ειδίκευσης (Master) στις εξής κατευθύνσεις: 

1. Στρατηγική Τουριστικής Ανάπτυξης 

2. Διοίκηση Φιλοξενίας 

 

Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – Μ.Β.Α.  

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων – Μ.Β.Α. (Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α.) του Τ.Δ.Ε. 
δέχθηκε τους πρώτους μεταπτυχιακούς φοιτητές το ακαδ. έτος 

2001 – 2002.   

Στο Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. λειτουργούν τρεις κατευθύνσεις: 

1. Ελεγκτική – Χρηματοοικονομική Ανάλυση 

2. Οργάνωση και Διοίκηση 

3. Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα  

Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται από το Τμήμα 

Διοίκησης Επιχειρήσεων (Τ.Δ.Ε.) της Σχολής Επιστημών της 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, στοχεύοντας στην 

επιστημονική κατάρτιση των φοιτητών σε θέματα που 

άπτονται της Διοίκησης των Επιχειρήσεων. 
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Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΣΤΗ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ – 

EXECUTIVE MBA 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων για Στελέχη – EXECUTIVE MBA, θα 

ξεκινήσει τη λειτουργία του κατά το εαρινό εξάμηνο ακαδ. 

έτους 2015 – 2016. Αντικείμενό του είναι η παροχή γνώσεων, 

ικανοτήτων, τεχνικών και εν γένει εργαλείων διοίκησης, με 

σκοπό τη δημιουργία στελεχών, υψηλού επιστημονικού 

επιπέδου. 

Απευθύνεται αποκλειστικά σε εργαζόμενους, στελέχη 

επιχειρήσεων και οργανισμών που αναζητούν διεύρυνση των 

γνώσεών τους και βελτίωση των δεξιοτήτων τους, για να 

ανταποκριθούν στις αυξανόμενες απαιτήσεις της αγοράς 

εργασίας, όπως διαμορφώνονται σ’ ένα πολύπλοκο 

οικονομικό περιβάλλον όπου μόνο η γνώση και η 

τεχνογνωσία παραμένουν αναλλοίωτες αξίες. 

 Το Π.Μ.Σ. απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης 

(Μ.Δ.Ε.) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – 

EXECUTIVE ΜΒΑ, με τις εξής κατευθύνσεις:  

1. Ελεγκτική – Εταιρική Διακυβέρνηση  

2. Διοικητική Επιστήμη 

3. Διοίκηση και Οργάνωση Επιχειρήσεων 

4. Τραπεζική και Χρηματοοικονομική Μηχανική 
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ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Το Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

(Τ.Ν.Ε.Υ.) άρχισε να λειτουργεί το ακαδημαϊκό έτος 1998-

1999.  Η ίδρυσή του ήταν από τους πρώτους στόχους του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου, λόγω του οικονομικού χαρακτήρα 

της περιφέρειας του Αιγαίου, αλλά και της ναυτιλιακής και 

ναυτικής παράδοσης της Χίου. 

Αντικείμενο του Τμήματος είναι η μελέτη και ανάλυση των 

δεδομένων που συνθέτουν το σύγχρονο εσωτερικό και 

εξωτερικό περιβάλλον των οικονομικών & διοικητικών  

μονάδων που δραστηριοποιούνται στο σύνθετο χώρο των 

Μεταφορών και του Εμπορίου και ειδικότερα της Ναυτιλίας, 

καθώς και η αναζήτηση, επιλογή και εφαρμογή των πλέον 

κατάλληλων και αποτελεσματικών λύσεων στη διοίκηση και 

λειτουργική διαχείριση των μονάδων αυτών. 

Η αποστολή του  Τ.Ν.Ε.Υ εξειδικεύεται στην επιδίωξη τριών 

συνιστωσών: α) της παροχής υψηλής ποιότητας 

επιστημονικής κατάρτισης στη διακριτή περιοχή της 

Ναυτιλίας, Μεταφορών και Εμπορίου β) της διεξαγωγής 

έρευνας μέσω ερευνητικών προγραμμάτων και  γ) της 

σύνδεσης εκπαίδευσης και έρευνας με την πράξη μέσω 

συνεργασιών με επιχειρήσεις και οργανισμούς. 

 

 

 

ΠΜΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΣ 

ΕΜΠΟΡΙΟ – ΝΑ.Μ.Ε. 

 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, 

Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο-ΝΑ.Μ.Ε.» του Τ.Ν.Ε.Υ. 
άρχισε να λειτουργεί την ίδια ακαδημαϊκή περίοδο με το 

προπτυχιακό πρόγραμμα του Τμήματος. Είναι το πρώτο 

Μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο χώρο της Ναυτιλίας στην 

Ελλάδα και έχει ήδη καθιερωθεί ως ένα από τα πλέον 

δυναμικά και αξιόλογα προγράμματα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών. 
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Αντικείμενο του Προγράμματος είναι η παραγωγή και 

μετάδοση γνώσεων, τεχνογνωσίας, μεθοδολογιών, 

λειτουργικών εργαλείων και εν γένει ερευνητικών 

αποτελεσμάτων στο χώρο της Ναυτιλίας, των Μεταφορών και 

του Εμπορίου και φιλοδοξεί να συμβάλει στη δημιουργία 

σύγχρονων, υψηλού επιπέδου επιστημόνων. 

 

Πληροφορίες: 

http://www.stt.aegean.gr/el/metaptyxiakes-spoudes/pms-

naftilia-metafores-diethnes-emporio.html 

E-mail: NAME_Gram@chios.aegean.gr 

Τηλ. 22710-35222, Fax: 22710-35299 

 

 

 

ΔΙΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟ ΠΜΣ ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΣΤΗ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑ & ΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 

 
Το Π.Μ.Σ. «Νέες Τεχνολογίες στη Ναυτιλία και τις 

Μεταφορές», στοχεύει στην γεφύρωση του χάσματος μεταξύ 

ναυτιλιακής βιομηχανίας και νέων τεχνολογιών. Ειδικότερα 

καλείται να τεκμηριώσει την εισαγωγή της πληροφορικής 

τεχνολογίας (Information Technology, ΙΤ) στη ναυτιλιακή 

επιχείρηση και στα πλοία καθώς και την εισαγωγή των 

τεχνολογιών αυτοματισμού (Automation) στην κίνηση και 

λειτουργία των πλοίων. Με τη γεφύρωση αυτή μπορούν είτε 

αξιωματικοί του εμπορικού ναυτικού, είτε ναυτιλιακά στελέχη 

και μηχανικοί πληροφορικής και συγγενών κλάδων και όχι 

μόνο, να χρησιμοποιούν τα νέα αλλά και σύνθετα αυτά 

εργαλεία που προσφέρουν οι επιστήμες των υπολογιστών και 

των συστημάτων ελέγχου για την αποδοτικότερη εκπλήρωση 

των σκοπών της ναυτιλιακής βιομηχανίας. 

 

Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τμημάτων 

Μηχανικών, Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας και 

Πληροφορικής ΑΕΙ (Πανεπιστήμια και ΤΕΙ) και επίσης 

http://www.stt.aegean.gr/el/metaptyxiakes-spoudes/pms-naftilia-metafores-diethnes-emporio.html
http://www.stt.aegean.gr/el/metaptyxiakes-spoudes/pms-naftilia-metafores-diethnes-emporio.html
mailto:NAME_Gram@chios.aegean.gr
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πτυχιούχοι των Σχολών Αξιωματικών Πλοιάρχων και 

Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού Α΄ τάξης. 

 

Το ΠΜΣ απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης 

(ΜΔΕ) στις Νέες Τεχνολογίες στη Ναυτιλία και τις 

Μεταφορές  με δύο κατευθύνσεις:  

• Πληροφοριακά Συστήματα & Διαχείριση στη Ναυτιλία και 

τις Μεταφορές  

• Τεχνολογία και Αυτοματισμοί στη Ναυτιλία και τις 

Μεταφορές.  

 

Πληροφορίες:  

http://ntst-aegean.teipir.gr 

Ε-mail: ntst@aegean.gr 

Τηλ: 210-5381327, Fax:210- 5381287 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://ntst-aegean.teipir.gr/
mailto:ntst@aegean.gr
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ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

  

Το Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης 

(Τ.Μ.Ο.Δ.) είναι το πρώτο Τμήμα Μηχανικών, πενταετούς 

φοίτησης, με αυτό το αντικείμενο που ιδρύεται στον ελληνικό 

χώρο. Στοχεύει να καλύψει τις σύγχρονες ανάγκες της 

οικονομίας σε διπλωματούχους μηχανικούς με πολύπλευρες 

τεχνικές, διοικητικές και οικονομικές γνώσεις, ικανούς να 

ανταποκριθούν στις προκλήσεις του εικοστού πρώτου αιώνα. 

Η περαιτέρω εξειδίκευση των φοιτητών του Τμήματος 

πραγματοποιείται με την επιλογή μίας από τις παρακάτω 

προσφερόμενες κατευθύνσεις: 

α.  Χρηματοοικονομική Μηχανική 

β.  Μηχανική της Διοίκησης  

 

 

 

ΠΜΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΙΑ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ 

 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην 

«Οικονομική και Διοίκηση για Μηχανικούς» (Ο.ΔΙ.Μ.) 
αντιπροσωπεύει μια εξειδικευμένη εκπαιδευτική δράση του 

Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου. Λειτούργησε για πρώτη φορά κατά 

το ακαδημαϊκό έτος 2005-2006 και είναι πρόγραμμα ετήσιας 

διάρκειας με τρεις κατευθύνσεις: 

 

α. Χρηματοοικονομική Μηχανική 

β. Μηχανική της Διοίκησης και  

γ. Διοίκηση και Οικονομία Δημοσίων Οργανισμών και 

Φορέων 

 

Το ΠΜΣ υλοποιείται σε περιβάλλον μικτής διαδικασίας 

μάθησης με πρότυπες συνδυαστικές μορφές εκπαίδευσης και 

απευθύνεται πρωτίστως σε μηχανικούς ΑΕΙ πενταετούς 

φοίτησης και ακολούθως σε αποφοίτους σχολών θετικών και 
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οικονομικών επιστημών, πληροφορικής, καθώς και άλλων 

συναφών τμημάτων. Το ΠΜΣ – Ο.ΔΙ.Μ. στοχεύει να 

προσδώσει στους αποφοίτους του ανταγωνιστικά 

πλεονεκτήματα, όπως η ικανότητα ανάλυσης και σύνθεσης 

πολύπλοκων προβλημάτων που συνδυάζουν πολλαπλούς 

τομείς της τεχνολογίας, πληροφορικής, διοίκησης και 

οικονομίας. Οι απόφοιτοι του ΠΜΣ – Ο.ΔΙ.Μ. αποκτούν 

σοβαρές δεξιότητες σε θέματα ορθολογικής διαχείρισης της 

τεχνολογίας, ελαχιστοποίησης της σπατάλης πόρων και 

επιβάρυνσης του περιβάλλοντος, χρήσης της καινοτομίας για 

τη μεγιστοποίηση της παραγωγικότητας και 

ανταγωνιστικότητας, και δημιουργίας και ανάπτυξης 

επιχειρήσεων σε νέες τεχνολογίες. 

Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα σε αποφοίτους ΑΕΙ και 

ΤΕΙ - κατά κύριο λόγο τεχνικών ειδικοτήτων- που είναι 

στελέχη οργανισμών και υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα, να 

αποκτήσουν γνώσεις γύρω από τη δημόσια διοίκηση, τα 

δημόσια οικονομικά, την αναδιοργάνωση δημοσίων φορέων, 

τις μεταρρυθμίσεις, τη διοίκηση αλλαγών και τη διαχείριση 

δημοσίων επενδύσεων και έργων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 12 

 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

Πρύτανης 

Καθηγητής  κ. Στέφανος Γκρίτζαλης 

Αναπληρωτές Πρύτανη 

Έρευνας, Ανάπτυξης, Οικονομικού Προγραμματισμού και 

Υποδομών 

Καθηγήτρια κα Αμαλία Πολυδωροπούλου   

 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διασφάλισης Ποιότητας 

Καθηγήτρια κα Αλεξάνδρα Μπούνια,  

 

Διεθνών Συνεργασιών, Φοιτητικών Θεμάτων και Θεμάτων 

Αποφοίτων 

Καθηγητής κ. Σπυρίδων Συρόπουλος 

Κοσμήτορας Σχολής 

Καθηγητής κ. Ιωάννης Καρκαζής 

 

Πρόεδροι Τμημάτων 

Καθηγητής κ. Δημήτριος Λαγός, Τ.Δ.Ε. 

Καθηγήτρια κα Ελένη Θανοπούλου, Τ.Ν.Ε.Υ. 

κ. Γιώργος Λιάγκουρας, Αναπληρωτής Καθηγητής Τ.Μ.Ο.Δ. 
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MΕΡΟΣ Ι : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 

11.00 

 

Έναρξη της Τελετής 

 
 Χαιρετισμός του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αιγαίου,  

Καθηγητή κ. Στεφάνου Γκρίτζαλη 
 Χαιρετισμός του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών 

της Διοίκησης, Καθηγητή κ. Ιωάννη Καρκαζή 
  

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Διατμηματικού 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός, 

Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού» (Σ.Δ.Π.Τ.) και 

Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Καθηγητή κ. Δημητρίου Λαγού 
 -Καθομολόγηση Αποφοίτων του ΔΠ.Μ.Σ.-«Σ.Δ.Π.Τ.» 

 Χαιρετισμός του Διευθυντή του Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «ΜΒΑ»  

Καθηγητή κ. Αριστείδη Σάμιτα  

-Καθομολόγηση Αποφοίτων του ΠΜΣ-«ΜΒΑ» 

 

Χαιρετισμός της Προέδρου του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών Καθηγήτριας κας Ελένης 

Θανοπούλου και του Διευθυντή του Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και 

Διεθνές Εμπόριο» (ΝΑ.Μ.Ε.) Καθηγητή κ. 

Κωνσταντίνου Πάνου 

-Καθομολόγηση Αποφοίτων του ΠΜΣ-«ΝΑ.Μ.Ε.» 

 

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών 

Οικονομίας και Διοίκησης κ. Γεωργίου Λιάγκουρα 

Αναπληρωτή Καθηγητή και του Διευθυντή του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οικονομική 

και Διοίκηση για Μηχανικούς» (Ο.ΔΙ.Μ.) Καθηγητή κ. 

Γιώργου Δούνια  

-Καθομολόγηση Αποφοίτων του ΠΜΣ-«Ο.ΔΙ.Μ.» 

 

Λήξη Τελετής 
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 ΜΕΡΟΣ ΙΙ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ  

ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 

12.30 Έναρξη της Τελετής 

 

 

 Χαιρετισμός του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αιγαίου,  

Καθηγητή κ. Στεφάνου Γκρίτζαλη 

 

  

Χαιρετισμός του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών 

της Διοίκησης, Καθηγητή κ. Ιωάννη Καρκαζή 

 

 

 Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων, Καθηγητή  κ. Δημητρίου Λαγού 

 

 -Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων (Τ.Δ.Ε.) και Απονομή Πτυχίων Τ.Δ.Ε. 

 

    Χαιρετισμός Εκπροσώπου των Πτυχιούχων 

 

Χαιρετισμός της Προέδρου του Τμήματος Ναυτιλίας και  

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών Καθηγήτριας κας Ελένης 

Θανοπούλου   

-Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Ναυτιλίας και  

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (Τ.Ν.Ε.Υ.) και Απονομή Πτυχίων 

Τ.Ν.Ε.Υ. 

Χαιρετισμός Εκπροσώπου των Πτυχιούχων 

 

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών 

Οικονομίας 

και Διοίκησης κ. Γιώργου Λιάγκουρα Αναπληρωτή 

Καθηγητή 

-Καθομολόγηση Αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών 

Οικονομίας και Διοίκησης (Τ.Μ.Ο.Δ.) και Απονομή 

Διπλωμάτων Τ.Μ.Ο.Δ. 

Χαιρετισμός Εκπροσώπου των Διπλωματούχων 

 

Λήξη Τελετής 
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ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ 

Οι απόφοιτοι του Διατμηματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός, Διοίκηση και 

Πολιτική του Τουρισμού – Σ.Δ.Π.Τ.» 

1. Κωνσταντίνα Λιόλιου του Γεωργίου 

2. Δημήτριος Καλογιάννης του Χρυσόστομου 

3. Άννα Αναδολή του Αλέξανδρου 

4. Δημήτριος Αμπανούδης του Παντελή 

5. Βασίλειος Μυγδάλης του Γεωργίου 

 

Οι απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη «Διοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ» 

 

1. Βασιλική Βασιλείου του Ελευθερίου 

2. Όλγα Αγγέλη του Δημητρίου 

3. Μαρία Σιμούλη του Γεωργίου 

4. Βασιλική Κουτρουφίνη του Μιχαήλ 

5. Δημήτριος Κούσιας του Ευθυμίου 

6. Αργυρώ Παπουτσιδάκητου Θεοδώρου 

7. Αικατερίνη Τόπακα του Αυγουστίνου 

8. Κλεονίκη Μισεμικέ του Σταματίου  

9. Ινές Τσελάι του Γκεζίμ 

10. Μαρκέλλα Μαρία Τσούκαρη του Κωνσταντίνου 

11. Ιωάννης Πετρής του  Στυλιανού 
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Οι απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο – 

ΝΑ.Μ.Ε.» 

 

1. Γεώργιος Μπάκος του Απόστολου  

2. Παντελεήμων Βατούσης του Φωτίου 

3. Γεράσιμος Ανδριανάτος Παΐζης του Σπυρίδων 

4. Ανδρέας Καρακατσάνης του Δημητρίου 

5. Κωνσταντίνος Πελεκάνος του Ιωάννη 

6. Ιωάννης Γιαννάς του Νικολάου 

 

Οι διπλωματούχοι - απόφοιτοι του Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οικονομική και Διοίκηση για 

Μηχανικούς - Ο.ΔΙ.Μ.» 

 

 

1. Ευαγγελινός Αιμιλιανός του Κωνσταντίνου 

2. Μπόης Εμμανουήλ του Γεωργίου 

3. Συνοδινός Χρήστος-Νεκτάριος του Μιχαήλ 

4. Μαραγκός Γεώργιος του Χαράλαμπου 

5. Καλογιάννη Παρασκευή του Σπυρίδωνα 

6. Τσακουμή Μαρία-Ελένη του Ζαννή 

7. Κλεισσάς Νικόλαος του Στεφάνου 

8. Γιαννόπαπας Χρήστος του Ελευθερίου 

9. Τσάρπας Κωνσταντίνος του Χρήστου 

10. Παπαφίγκος Αντώνιος  του Παντελεήμονα 

11. Καραγιάννης Γεώργιος του Σωτηρίου 
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ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ 

 

Οι πτυχιούχοι - απόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 

1. Φώτιος Ψύλλος του Νικολάου 

2. Μαρία Μπούσουλα του Γεωργίου 

3. Ιωάννης Γεωργιάδης του Μανόλη 

4. Αικατερίνη Λουκή του Τηλέμαχου 

5. Ελένη Λουπάση του Γεωργίου 

6. Γαβριέλλα Ξάνθου του Κωνσταντίνου 

7. Τσαμπίκος Φωταράς του Κωνσταντίνου 

8. Βασιλική Αντζινά του Αθανασίου 

9. Κωνσταντίνος Ρωμηός του Θεοδώρου 

10. Γεωργία Ζαρπάπη του Εμμανουήλ 

11. Αικατερίνη Βάλλη του Χαράλαμπου 

12. Δημήτριος Αλεξανδρής του Ραφαήλ 

13. Μιχαήλ Καζαντζής του Γεωργίου 

14. Αθηνά Κεχαγιά του Ηλία 

15. Χρυσοθέμη Φακίδη του Φώτιου 

16. Σταύρος Χόνδρος του Παύλου 

17. Κυριάκος Ψάλτης του Νικολάου 

18. Μαργαρίτα Ορφανουδάκη του Κωνσταντίνου 

19. Σιορίκη Ευθαλία Σιορίκη του Ιωάννη 

20. Μαριάννα Ψύλλου του Δημητρίου 

21. Πέτρος Ρωσιάδης του Βασιλείου 

22. Αργύριος Γκολέμης του Μάριου 

23. Αλεξάνδρα Τσουπή του Παναγιώτη 

24. Ευτυχία Καρακόζη του Μάρκου 

25. Κλάρα Μεζίνη του Αριάν 

26. Ελευθερία Φανή Σκαρπαλέζου του Χαράλαμπου 

 



 18 

 

Οι πτυχιούχοι-απόφοιτοι του Τμήματος Ναυτιλίας και 

Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

 

1. Σωτηρία Ειρήνη Κελαϊδή του Νικολάου 

2. Σπυρίδων Σκληρός του Ιωάννη 

3. Σωτήριος Χατζηγεωργίου του Γεωργίου 

4. Βασίλειος – Κωνσταντίνος Κονδύλης του Σταύρου 

5. Μιχαήλ Ασβεστάς του Ιωάννη 

6. Απόστολος Μουλκιώτης του Ιωάννη 

7. Μαρία-Ελευθερία Ευγενιτάκη του Ιωάννη 

8. Σωτηρία Καναβάκη του Εμμανουήλ 

9. Μαρία Παρίση του Ιωάννη 

10. Θεοδόσιος Αργυρούδης του Αγγέλου 

11. Βασιλική Μπεφόν του Καρόλου 

12. Μαργαρίτα Πράσινου του Κωνσταντίνου 

13. Ξενοφώντας Διαμαντάτος του Γρηγορίου 

14. Γεράσιμος Λυκιαρδόπουλος του Ιωάννη 

15. Ευαγγελία Ζεΐνη του Χαραλάμπους 

16. Σταματία Θεοχάρη του Στεφάνου 

17. Μαρίνα Ξανθή του Εμμανουήλ 

18. Κωνσταντίνος Μπογατσάς του Δημητρίου 

19. Σμαράγδα Φουρίκη του Αναστασίου 

20. Σελένα Ιωαννίδη-Καλλέργη του Γεωργίου 

21. Νικόλαος  Ατέσογλου του Ιωάννη 

22. Μαρία –Ελένη Λυμπουσάκη του Δημητρίου 

23. Νικόλαος Ρούσσης του Παναγιώτη 

24. Άννα Μπουλά του Στεφάνου 

25. Δημήτριος Σαρρίδης του Γεωργίου 

26. Σταματία Χατζηβασιλείου του Θωμά 

27. Δημήτριος Διακάκης – Πικριδάς του Δημοσθένη 

28. Ιάσων Λυμπερόπουλος – Λαμπρόπουλος του 

Χαραλάμπους 

29. Μαρία Τσακκίρη του Ιωάννη 

30. Φαίδων-Ραφαήλ Ξάνθης του Γεωργίου  
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31. Αριστείδης Σιδηρόπουλος – Μαυρόπουλος του 

Σπυρίδωνα  

32. Αγγελική Καρύκη του Μιχαήλ  

33. Αγοραστή – Ειρήνη Ψαλλίδα του Νικολάου  

34. Αθανάσιος Πιστικίδης του Βασιλείου 

35. Δημήτριος-Χρήστος Γκούλης του Σπυρίδωνα 

36. Δημήτριος Λέκκας του Γεωργίου 

37. Βασίλειος Αντωνόπουλος του Νικολάου 

38. Παναγιώτης Αναγνώστου του Αντωνίου 
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Οι διπλωματούχοι - απόφοιτοι του Τμήματος Μηχανικών 

Οικονομίας και Διοίκησης 

 

1. Δημήτριος Γεωργούλης του Γεωργίου 

2. Μάρθα Χαρνίδου του Παναγιώτη 

3. Ιωάννης Θεοδωράκης του Γεωργίου 

4. Εμμέλεια – Ελπίδα Ραγκούση του Δημητρίου 

5. Θεόδωρος Παππάς του Γεωργίου 

6. Θεανώ Εξαμηλιώτη του Νικολάου 

7. Ευαγγελία Κοκκίνη του Κωνσταντίνου 

8. Στεφανία Ντιγριντάκη του Εμμανουήλ 

9. Γεώργιος Νίκου του Αθανασίου 

10. Χριστίνα Κώτσια του Σωτηρίου 

11. Ιωάννης Βαβάτσικος Αθανασίου 
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ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 

Βασίλειος Αγγελής, Ομότιμος Καθηγητής 

Στέργιος Μπαμπανάσης, Ομότιμος Καθηγητής 

Νικόλαος Λίτινας, Ομότιμος Καθηγητής 

 

Ιωάννης Γκιάλας, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Αριστοφάνης Δημάκης, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Γεώργιος Δούνιας, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ελένη Θανοπούλου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ιωάννης Θεοτοκάς, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Σεραφείμ Κάπρος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.  

Ιωάννης Καρκαζής, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Δημήτριος Λαγός, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Ιωάννης Μίνης, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Νικήτας Νικητάκος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ευάγγελος Ξυδέας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Αγάπιος Πλατής, Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Αμαλία Πολυδωροπούλου, Καθηγήτρια Τ.Ν.Ε.Υ.  

Πέτρος Σιούσιουρας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Θεόδωρος Συριόπουλος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Βασίλειος Τουντόπουλος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Πάρις Τσάρτας, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Νικόλαος Αμπαζής, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Γεώργιος Βαλίρης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Μιχάλης Βιδάλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Σπυρίδων Γκολφινόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, 

Τ.Μ.Ο.Δ. 

Απόστολος Γκότσιας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Μιχάλης Γλύκας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Πέτρος Καβάσαλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ.  

Αναστασία Κωνσταντέλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, 

Τ.Μ.Ο.Δ 

Νικόλαος Κωνσταντόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, 

Τ.Δ.Ε. 

Μαρία Λάμπρου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Μαρία Λεκάκου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Γεώργιος Λιάγκουρας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Αθανάσιος Πάλλης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 
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Κωνσταντίνος Πάνου, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Αναπληρωτής Καθηγητής, 

Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ανδρέας Παπαθεοδώρου, Αναπληρωτής Καθηγητής,T.Δ.Ε.  

Ελένη Ρογδάκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Αθηνά Ρουμπούτσου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Αριστείδης Σάμιτας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Δημήτριος Σερεμέτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Μαριάννα Σιγάλα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Εμμανουήλ Χριστοφάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής Τ.Δ.Ε. 

Ανδρέας Ανδρικόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Ελένη Γάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια , Τ.Δ.Ε. 

Δημοσθένης Δριβαλιάρης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Ελένη Ιακωβάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια, T.N.E.Y. 

Ανδρέας Κακούρης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Άννα-Μαρία Κοτρίκλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Κωνσταντίνος Κούτσικος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Ιωάννης Λαγούδης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.  

Θεόδωρος Λίλας, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Μαρία Μαύρη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Μιχάλης Μπεκιάρης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Γεώργιος Πρώιος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Μιχαήλ Ρουμελιώτης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Θεόδωρος Σταυρινούδης, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Μαριάνθη Στογιαννίδου, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Ιωάννης-Εμμανουήλ Τσαμουργκέλης, Επίκουρος Καθηγητής, 

Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ευαγγελία Χορτατσιάνη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Νικόλαος Αλεξόπουλος, Λέκτορας, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Βικτώρια Αθανασοπούλου, Λέκτορας, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Βασίλειος Κούτρας, Λέκτορας, Τ.Μ.Ο.Δ. 

Στέλλα Ζούντα, Λέκτορας, Τ.Δ.Ε. 

Στέφανος Χαρακτινιώτης, Λέκτορας, Τ.Δ.Ε. 

 

 

ΜΕΛΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) ΣΕΔ    

Ιάσωνας Κουφοδόντης 

Άννα Κυριακάκη 

Ευάγγελος Μεννής 

Μαρία Ντουμή 
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Μαρία Σαλαμούρα 

Γεώργιος Γεωργούλης 

Ιωάννης Δάγκινης 

 

ΕΙΔΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (Ε.Ε.Π.) 

Πηνελόπη Μιχαλακοπούλου, Ελληνικής γλώσσας, ΣΕΔ 

Γεώργιος Σούκας, Αγγλικής γλώσσας, ΤΔΕ 

Βασίλειος Τσαρδάκας, Φυσικής Αγωγής, ΣΕΔ 

Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αγγλικής γλώσσας, ΤΔΕ 

 

ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.) 

Λεμονιά Αμυγδάλου, Τ.Μ.Ο.Δ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επιμέλεια εντύπου: Ισαβέλλα Αδ. Μπουρνιά, Υπεύθυνη Περιφερειακού 

Γραφείου Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων 
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«Κάτοχος από σήμερα του Πτυχίου/ Διπλώματος……… του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου, έρχομαι να διαβεβαιώσω μπροστά 

στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου και στον Πρόεδρο του 

Τμήματος …………, ότι θα ασκώ τα δικαιώματα και θα 

εκπληρώνω τις υποχρεώσεις που συνεπάγεται η ιδιότητα 

του πτυχιούχου/ διπλωματούχου, με ευσυνειδησία ήθος και 

ελεύθερο φρόνημα.  Κατά τη σταδιοδρομία μου θα 

επιδιώκω σταθερά να εμπλουτίζω τις γνώσεις μου, να 

βελτιώνω την επιστημονική μου επάρκεια, να συμβάλλω 

στην αναζήτηση της επιστημονικής αλήθειας και στην 

υπεράσπισή της, συνυπηρετώντας την προσωπική μου και 

την κοινωνική πρόοδο.  Αποφεύγοντας κάθε άδικη πράξη, 

θα τηρώ πιστά και με ακρίβεια τα διδάγματα που πήρα από 

το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, με τη φιλοδοξία πάντοτε να 

καταστώ χρήσιμος στο Έθνος και την Πολιτεία.» 

 

 

 


	Πρύτανης
	Καθηγητής  κ. Στέφανος Γκρίτζαλης
	Αναπληρωτές Πρύτανη
	Κοσμήτορας Σχολής



